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Verbale Consiglio di CdS 29 settembre 2020 in modalità telematica. 
 
Il giorno 29 settembre alle ore 16,00 il Presidente dichiara aperta la seduta del Consiglio di CdS in 
Scienze della Comunicazione, L20, in modalità telematica e invita i docenti a 
confermare la loro presenza. 
 
Ordine del giorno: 
1. Approvazione della Scheda di Monitoraggio Annuale (SMA) 2020. 
2. Domanda inserimento materia a scelta. 
3. Varie ed eventuali. 
 
Presenti: D’Autilia, Mastrangelo, Zocchi, Lossano, Giannini, Besutti, Pelusi, Prencipe, Di Giannatale, 
Sangiovanni, Corsi, Coen, Braga, Mascella, Cocco, Di Bartolomeo, Piperno, Sciannella, Spitilli, 
Traini, Antolini, Pedaci. 
 
Assenti giustificati: Galdenzi, Formisani, Di Girolamo, Mazzonis. 
Il Presidente nomina Segretario verbalizzante il prof. Sangiovanni. 
 
 
Il Presidente conferma dunque la validità della seduta in corso per il 
raggiungimento del numero legale. 
Ricorda altresì che solo dopo l’approvazione del Verbale la SMA potrà dirsi approvata, e prega 
quindi i colleghi di rimanere collegati il tempo necessario alla sua elaborazione e approvazione. 
 
Il Presidente invita alla discussione del punto 1 all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione della Scheda di Monitoraggio Annuale (SMA) 2020. 
  
Il documento è stato redatto dalla Commissione AQ di CdS e inviato la mattina del 29 settembre ai 
membri del Consiglio per permetterne la lettura: il Presidente informa il Consiglio che esso contiene 
già le modifiche richieste dalla dott.ssa Anna Manco, che ne ha preso visione anticipatamente. A 
queste, su suggerimento di alcuni colleghi, ne ha aggiunte altre che sono contenute, evidenziate in 
giallo, nel documento che il Presidente invia contestualmente a tutti via email.  

  
In caso non vi siano ulteriori osservazioni, il Presidente chiede gentilmente di inviare via mail 
l’approvazione della Scheda di monitoraggio annuale L20 2020. 
La Scheda di Monitoraggio Annuale (SMA) 2020 del CdS L20 è approvata. 
 
2. Domanda inserimento materia a scelta. 
Il Presidente illustra la richiesta di inserire nel proprio piano di studi l’esame a scelta (del CdS L20) 
Sociologia dei processi culturali e comunicativi da parte della studentessa Isabella Totta iscritta al 
CdS L20; la richiesta è motivata dal fatto che al momento della sua immatricolazione l’esame non 
era ancora stato attivato.  
Il Consiglio approva la richiesta della studentessa Isabella Totta. 
 

2. Varie ed eventuali. 
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Non ci sono Varie ed eventuali. 
 
 
Il Presidente invia il verbale per approvazione, il Consiglio approva il verbale. 
Il Presidente dichiara quindi conclusa la sessione alle ore 17,50. 
 
Il Presidente           Segretario verbalizzante 
Gabriele D’Autilia                    Andrea Sangiovanni  


